SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 025/2019
Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, CRISTIANO CARVALHO, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS, OSMAR VON MÜLLER e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 023/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de julho de 2019, às 18 horas e trinta minutos, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 024/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de agosto de 2019, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 110/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo os relatórios dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria, referente ao mês de Julho de 2019. Of. nº 01/2019 oriundo do Diretório Municipal do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - MDB de Derrubadas, encaminhando o Edital de Convocação para a Convenção Municipal do referido Partido, no dia 24 de agosto de 2019, às 08 horas, junto ao Centro Esportivo Municipal. Publicação oriunda da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia da Assembleia Legislativa do Estado, intitulada Observatório da Educação Pública no Rio Grande do Sul. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Aldori Biguelini: Requereu ao Presidente da Câmara Municipal, Sr. Dejair José Giacomini, solicitando intercessão junto ao próximo Presidente do Poder Legislativo, exercício financeiro de 2020, para que na solenidade de comemoração do Aniversário do Município de Derrubadas, em 20 de março de 2020, seja prestada uma homenagem ao Senhor Ervino Alff, munícipe derrubadense, nascido neste lugar há mais 78 anos, sempre residindo em terras onde hoje é nosso Município. Salientou o Vereador proponente que seria justa esta homenagem tendo em vista que este cidadão foi membro da Comissão Emancipacionista de Derrubadas. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, que determine ao setor competente da municipalidade, e que este informe este Poder Legislativo, os valores e percentuais pagos pelo Estado do Rio Grande do Sul, ao Município de Derrubadas/RS, na forma de royalties e/ou ICMS Ecológico, em compensação a área do Parque Florestal Estadual do Turvo, existente em nosso Município. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 028/2019: que Torna o “Encontro Filhos de Derrubadas” evento oficial do Município de Derrubadas/RS. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 029/2019: que Institui o Programa de subsídio para o plantio de milho da safra 2019/2020, aos produtores rurais de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 030/2019: que Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Associação dos Acadêmicos Portelenses – AAP e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, e em seguida o Vereador Osmar se manifestou registrando que durante o período que esteve afastado da Casa para tratamento de saúde, bem como durante o recesso parlamentar fez três visitas ao Prefeito Municipal, achou muito importantes estas visitas, tratando de diversos assuntos, inclusive na segunda visita que efetuou ficaram por mais de duas horas conversando e dialogando sobre nosso Município, questionou ao mesmo a questão das respostas dos requerimentos da Casa, onde que o mesmo colocou e justificou o porque não havia respondido, mas assumiu que iriam responder, quando ele Osmar retornou à Casa, para sua felicidade, encontrou nas Atas o registro do Ofício nº 141/2019, encaminhando estas respostas ao Poder Legislativo, de 24/06/2019, ficou muito contente e espera agora que o nosso Presidente da Casa faça o mesmo que o Prefeito Municipal fez, e responda os requerimentos direcionados ao Presidente da Casa, formulados pelos Vereadores, pedindo esclarecimentos. O Vereador Osmar disse que na última sessão ordinária, dia 05 de agosto, o Presidente da Casa havia colocado aos Vereadores de participarmos do Desfile Cívico, no dia 01 de setembro, ele Osmar havia confirmado naquele dia, porém não será possível, pois permaneceria por muito tempo de pé, gostaria de justificar isso, espera que os demais colegas Vereadores lhe entendam, inclusive faria um comentário que lhe aconteceu, quando fez a revisão do seu tratamento de saúde no joelho, questionou ao médico, o que seria melhor para o tratamento, repouso, deitado, sentado, caminhando, aí a reposta do médico foi com outra pergunta, que se ele Osmar teria um carro e o mesmo está com os pneus gastos, como ele poderia usá-lo? Aí ele Osmar teria dito que não usaria o mesmo, tentaria aguardar, retornando ao medico o mesmo lhe disse que então estaria respondido seu questionamento, que o mesmo deveria se comportar e não forçar, então por isso não iria desfilar neste dia, por recomendação médica. O Vereador Osmar registrou ainda ter recebido mais um certificado de Vereador Destaque, dirigindo-se ao Vereador Erno, dizendo que teria que se gabar novamente, seriam quatro pedaços de madeira, que custariam quem sabe uns R$ 5,00, porém que para ele representariam muito, em especial o reconhecimento do povo de Derrubadas para ele, de Vereador Destaque. O Vereador Osmar se manifestou também agradecendo aos Vereadores que viajaram a Porto Alegre no mês de julho, registrando sua vigem na última sessão na Casa na última sessão, sobre a questão da Escola Getúlio Vargas, onde garantiram aos mesmos que o segundo grau não fechará em Derrubadas, isso lhe alegrou muito, pois foi um trabalho da primeira legislatura, quando então, o Professor Gildo Martens, Prefeito de Derrubadas na época, no mês de setembro de 1993, viajaram em quatro a Porto Alegre, ele Osmar, o Prefeito Gildo, a Secretária de Educação na época Nelsi Schreiner e o Vereador Benjamin Rigo, já falecido, onde foram pedir, já registrou isso uma vez, mas estaria reforçando, pois já fazem quase 28 anos do fato ocorrido, onde que foram tratar com a Secretária Estadual de Educação na época Neusa Canabarro, esposa do ex-Governador Alceu de Deus Collares, recordaria que na época o Vereador já falecido Benjamin Rigo, e o Deputado Pompeo de Mattos não lhe deu atenção, ficou magoado ao retornarem, pois seriam do mesmo partido político. Nesta viagem fizeram este pedido, a criação do Ensino Médio em derrubadas, levou cinco anos para a concretização deste pedido, e se agora já fosse extinto, seria bastante doloroso para a nossa comunidade. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. O Vereador Presidente Dejair José Giacomini, informou que encerraria a presente sessão, porém gostaria que os Vereadores permanecessem por mais uns minutos para discutirem da questão do Desfile Cívico, por parte do Poder Legislativo. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 19 de agosto de 2019, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 12 de agosto de 2019.
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